	Вариант-1

	Вариант-2

	1. Выберите из данных чисел десятичную дробь

А) 
[image: image1.wmf]17

13

;  Б) 0;   В) 1006;   Г) 4, 31.
	1. Выберите из данных чисел десятичную дробь

А) 0;  Б) 148;   В) 3,067;   Г) 
[image: image2.wmf]21

14

.

	2. Сколько в числе 256,731 тысячных?

А) 7;  Б) 3;   В) 1;   Г) 0.
	2. Сколько в числе 546,7321 сотых?

А) 3;  Б) 2;   В) 7;   Г) 1.

	3. Представьте число  
[image: image3.wmf]1000
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14

  в  виде десятичной дроби

А)14,016;  Б) 14,0016;   В) 1,416;   Г) 14,008.
	3. Представьте число  
[image: image4.wmf]10000
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 в виде десятичной дроби

А) 1,7013;   Б) 17,0013  В) 17,00013;  Г) 7,13.

	4. Запишите десятичную дробь 5,340 в виде смешанного числа

А) 
[image: image5.wmf]100
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;  Б) 
[image: image6.wmf]10000
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  В) 
[image: image7.wmf]1000
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;   Г) 
[image: image8.wmf]100
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	4. Запишите десятичную дробь 8,170 в виде смешанного числа

А) 
[image: image9.wmf]100
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;  Б) 
[image: image10.wmf]100
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;   В) 
[image: image11.wmf]1000
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;   Г) 
[image: image12.wmf]10000
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	5. Выразите массу дыни в кг : m = 1 кг 400 г

А)1,4;  Б) 1,04;   В) 1,2;   Г) 1,004.
	5. Выразите массу дыни в кг : m = 2 кг 100 г

А) 2,1;  Б) 2,01;   В) 1,2 ;   Г) 2,001.

	Вариант-1

	Вариант-2

	1. Выберите из данных чисел десятичную дробь

А) 
[image: image13.wmf]17
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;  Б) 0;   В) 1006;   Г) 4, 31.
	1. Выберите из данных чисел десятичную дробь

А) 0;  Б) 148;   В) 3,067;   Г) 
[image: image14.wmf]21
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	2. Сколько в числе 256,731 тысячных?

А) 7;  Б) 3;   В) 1;   Г) 0.
	2. Сколько в числе 546,7321 сотых?

А) 3;  Б) 2;   В) 7;   Г) 1.

	3. Представьте число  
[image: image15.wmf]1000
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 в виде десятичной дроби

А)14,016  ;  Б) 14,0016;   В) 1,416;   Г) 14,008.
	3. Представьте число  
[image: image16.wmf]10000
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 в виде десятичной дроби

А) 1,7013;  Б)17,0013   В) 17,00013;   Г) 17,13.

	4. Запишите десятичную дробь 5,340 в виде смешанного числа

А) 
[image: image17.wmf]100
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;  Б) 
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  В) 
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[image: image20.wmf]100
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	4. Запишите десятичную дробь 8,170 в виде смешанного числа

А) 
[image: image21.wmf]100
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;  Б) 
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;   В) 
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	5. Выразите массу дыни в кг : m = 1 кг 400 г

А)1,4;  Б) 1,04;   В) 1,2;   Г) 1,004.
	5. Выразите массу дыни в кг : m = 2 кг 100 г

А) 2,1;  Б) 2,01;   В) 1,2 ;   Г) 2,001.
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